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TÁVIRATOK.
Az ország hódolata.

Budapest, okt. 14. Hontvármegye 
törvényhatósága legutóbb tartott köz­
gyűlésén Lits Gyula főispán indítvá­
nyára kimondotta, hogy Ráköti feje­
delem és a bujdosók hamvai hazaho­
zatalának ünnepségein méltó módon 
fogja magát képviseltetni. E végből 
elhatározta a közgyűlés, hogy Orsovára 
három tagú küldöttséget küld ki, mely 
az ország határán a vármegye nevé­
ben koszorút helyez a koporsókra. A 
budapesti gyászünnepélyen Lits Gyula 
főispán vezetése alatt egy huszonöt 
tagú küldöttséggel képviselteti magát. 
Itt a diszbandériumban Somogyi Géza 
főjegyző fogja vinni lóháton a várme­
gye régi zászlaját, két csatlós és három 
diszruhás megyei hajdútól kisérve. A 
kassai temetési ünnepélyen pedig Marek 
Károly alispán vezetése alatt három 
tagú küldöttséggel vesz részt a vár­
megye.

Kossuth Ferenc Csokonyán.
Budapest, okt. 14. Csokonya 

községben vasárnap nagy ünnepség 
között leplezték le a közadakozásból 
emelt Kossuth- és Széchenyi-szobrot. 
A leleplezésen a fővárosból Kossuth Fe­
renc kereskedelemügyi miniszter és szá­
mos függetlenségi képviselő jelent meg. 
A vendégek este visszatértek a fővá­
rosba.

Jubileum.
Budapest, okt. 14. Sagmuller 

József, óbudai plébános ma ünnepelte 
meg huszonöt éves papi jubileumát. 
Az ünnepély délelőtt fél tiz órakor 
kezdődött az óbudai rőm. kath. temp­
lomban, ahol Fischer Ágoston lelkész 
méltatta a jubiláló érdemeit, majd az 
ünnepelt tartott nagymisét a kerületi 
papság segédletével. Ezután Botzen- 
hardt János dr., a katholikus kör el­
nöke meleghangú beszéd kíséretében 
átadta a plébánosnak a hívek ajándé­
kát, egy darab ezer koronás alapít­
ványról szóló alapitó levelet, mely 
Sagmülier-alap néven kezeltetik és a 
szégény tanulók javára lesz fordítva. 
Az^ ünnepi mise után a plébánián a

küldöttségek tisztelgését fogadta az ün­
nepelt, majd délben diszebédet adott, 
melyen jelen voltak : Bárcy István dr. 
polgármester, Készíts Antal dr. a ke­
rület orsz. képviselője, Bence Benő dr, 
kerületi elöljáró, és a kerületi papság, 
valamint az ünnepeknek még számos 
tisztelője. A szép ünnepélyt délután 
négy órakor vecsernye zárta be.

k mentők vizsgája.
Meglepő eredmény.

— Saját tudósítónktól. —
Debrecen, okt. 14.

A debreceni tüzőrség laktanyája va­
sárnap délután igen érdekes vizsgának 
volt színhelye. A nemrég megalakult 
mentőegyesület hivatásos mentői tettek 
tanúságot arról, hogy az arányban rövid 
ideig tartó kurzuson bámulatos szorga­
lommal sajátították el az első segély­
nyújtást.

A mentő vizsgán jelen volt Weszpré- 
my Zoltán főispán, a mentőegyesület el­
nöke, a tűzoltóegylet tisztikara és legény­
sége, Végh Gyula főkapitány, Békési 
László, Körner Adolf tanácsnok, Dr. 
Burger Péter, a társadalom számos kitű­
nősége és igen szép nagy közönség.

A vizsga délután négy órakor kez­
dődött. Harminckét hivatásos mentő mit 
tatta be a megjelenteknek, hogy az első se­
gélynyújtás mily komolyan veszi és milyen 
haladást tett az előmenetelben. Határozott 
ügyességet árultak el a derék mentők, a 
mint egy-egy gyakorlatot mutattak be. 
Azonban nem csupán gyakorlatilag van­
nak a mentők kiképezve. Elméleti tudást 
is sajátítottak el. vlyan precíz feleleteket 
hallottunk egy egy kérdésre, hogy szinte 
azt hitte volna az ember, hogy a mentők 
or vostanhal Igátok

Mintegy másfél éra hosszat tartott a 
vizsga, a mely után Weszprémy Zoltán 
főispán lelkes beszédet mondott, buzdí­
totta a mentőket a nagy emberbaráti cél 
elérésére. Majd köszönetét mondott Dere- 
kassy István dr.-nak, a ki igazán végtelen 
buzgósággal, odaadással igyekezett a men­
tőket kiképezni.

A beszéd nagy hatást keltett. Ezután 
Szikszay Gyula a tűzoltósághoz intézett rö­
vid beszédet.

A mentőegyesület első kurzusa nagy 
sikerrel végződött. Most már a debreceni 
mentőegyesület felveheti a versenyt akár­
melyik ilynemű célt szolgáló egylettel. 
Ha pedig hozzá vesszük azt is, hogy a 
jövő héten már teljesen be lesz rendezve 
az egylet minden műszerrel, akkor bátran 
azt mondhatjuk, hogy az a fáradtság,_a

melyet a mentőegylet létesítése érdekében 
az alapítók Burger Péter drral az élén 
kifejtett, nem volt hiábavaló.

Azt a nemes eélt, a melyet az egy­
let maga elé tűzött, rövidesen beváltja. A 
nagy közönség pedig úgy róhatja le elis­
merését az egylet iránt ha adományaival 
gyarapítani fogja az egylet vagyonát. Ez 
által még inkább elősegíti a mentőegye­
sület célját s ki domboríthatja az első 
segélynyújtás nagy és magasztos esz­
méjét

Gyilkosság véletienségből.
Agyonlőtte tréfából.

— Baját tudósítónktól. —
Debrecen, október 14.

Rémes szerencsétlenségnek volt szín­
helye tegnap a Varga kert. Egy borbély- 
segéd agyonlőtte barátját csupa véletlen- 
ségből. A szerencsétlenség részleteiről tu­
dósítónk a következőket jelenti.

Zsarnai Béla és Székely Károly bor­
bélysegédek együtt voltak alkalmazásban 
Kapcsos Mihály fodrásznál. Tegnap dél- 

j ben becsukva az üzletet, összebeszéltek, 
hogy ebéd után kimennek Árvái Gyula 
fűtő Varga-kerti lakására. Úgy is történt.

Amint kimentek Á rvaiék, ott vigan 
tréfálkoztak egymással. Beszódközben Szé­
kely Károly megpillantotta a falon a re- 
revolvereket és azok közül egyet levett 

revolverről eszébe jutott Székelynek,
: hogy Zsarnai ezelőtt^ két esztendővel 
mellbe lőtte magát. Érdeklődni kezdett 

: tehát, hogy mi képen érezte magát akkor,
: amidőn magába lőtt.

Zsarnai Béla ekkor elbeszélte öngyil­
kosságának történetét. Közben a revolvert 
melléhez szorította és mutatta, hogy mi­
képp bánt annak idején a fegyverrel.

Ekkor Székely a revolver után ka­
pott. Zsarnai megakarta ijeszteni barátját, 
mellétől a revolvert elkapta s barátjára 
fogta :

— Vigyázz, mert kilövöm a szeme­
det — kiáltotta barátjának.

E pillanatban a revolver nagyot dör- 
rent és elsült. A golyó Székely Károlyt 
éppen homlokon találta. Természetesen a 
lövés azonnali halált okozott, mert a go­
lyó a Székely fejét természetesen teljesen 
összezúzta.

— Véletienségből agyonlőttem Ká­
rolyt, szaladjanak orvosért, — kiáltotta 
Zsarnai,

Kuhatísxtiló Széehesi^i-1*. 42. sz.
Telefon 323 sz. Telefon 323. sz.
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Egy pere alatt népes lett az Árváék I töfvó Bygz* k “vádtanácsa elé. a mely az 

lakása Ki erre, ki arra szaladt. X égre ;iövflrvßi dr. Langer biro el 
valaki bejött a helyi vasút Irodíjiba

ésvalaki oejuii a uwj.-----  - ,
ott értesítette az esetről a rendőrséget 
telefonon kérte a mentők segítségét 

Időközben Zsarnai látta, hogy 
rátjs meghalt, felvette kabátiát ée ^ént 
jelentkezett a bűnügyi osztálynál, Itt tér 
mészetesen letartóztatták. A rendőrség 
utján a vizsgálóbiróság is értesült a sze 
renesótlenségről és Hoffmann Jo«> azom 
nal intézkedett, hogy a szerencsétlenség 
ügyében helyszíni vizsgálat tartassák.

A lelőtt borbélysegédet a mentők

ÖT Langer“ biró"*einöklése és ^r^
és Thoft bíró előadásával foglalkozott. Két

ÄSTtevhTÄ vteTÁ„ekw1
felfolyamodáaának helyt adott 6» W 
Láselö Fülőppel, mint Hajnőoival •« 
ben — a bünvizsgálatot egeMoeu m 
lCzve - megszüntette a további eljárást

Hírek mindenfelől-

A pflspSk _
Láaaló in Hajnócy felmentve

Érdekes vádtanácai ülés.

"“T {óltttt borbélysegédet a mentük | Egy ravatal lángokban ^ Xlc*
beszállították a közkérház halottas ko.á^ml J^szl„rth János

rajába.--------- ========= halott méh

kőgvaaztitót alig SáltAk meg ” a esek
- ma«.«,. - bSÄSÄ hogyha

Budapest, okt. 14. bából. A igen ^ozel állottak s amikor le- 
Kaasa agg tőpapjának, B£SkiZgfé; Igtek! tüzet fogott a szemfedói, a mely

köTsntetejtbeeamireabiznonyP aligha lett ^Ij^p^gfolyamodvány Hegyi An-
voína szükség, odahurcolták a büntető bi-1 *dekfben Osonfiprddtól jejmtik :

rÓSágHogy ez elsősorban az érdemes fér g^^yhanguíírShattonzto, hogy a 
fiúnak meghurcolásával járt, ma mar két- „tteVosillagbörtönbe zárt Hegyi Antal 
Stoniest bizonyltja dLícs^ részéről 1 plébános érdekében Mségfoly.modványt 
ma hozott határozata is. Bubics ti1!v-ira fognak benyújtani.

„ nanaszt tették, hogy a volt titkára, i g a__nnvert katona. Temesvárról 
Hsinóci József és László Fülöp mukeres- egy Brüll Jakab nevű pa-
kedö kifosztották, a vád szerint sokJ®1®“1^ I’hSc/Mihály közös hadsereg- 
ésjnsázezreket érő műkincseket csaltok^ki „ezt Sebremch^ UCT agyba-

roüirn.rLkX'an'X 

bMm ‘"etr'pÄ

feÄ S 2g£^4/lefÄ P0Lt 

^rriÄrÄaia;
rsrs n^STÄ
sés alakitóra^^ gikere ez Almássy-
Ulkn Békés Gyulí a betörő professzor és 
Ternyei Watson orvos szerepében igen ki­
válót nyújtottak.

) muKiuusei-scb w»™- --
^.’"TAszlót és Hajnócit letartóztattak, Ä püspököt pedig egy kel- 
földi szanatóriumba, Badeube vittek.földi tö.rtént; nagyrészt isme-

+oa a két fogoly csakhamar szabadláb!a
Stl az Se nézve, Hajnöcit lile- 
íkw Rubles egy közokiratban, melyet 
amnnak védője L. Mandula Izidor ke- 
r£ére adott, kijelentette, hogy panasz 
Wm kíván és, azt,,—

beliXzakaszvezetöt do/onggal „gy agyba- 
főbe verte, hogy meghalt.

Heti műsor.
15 Hétfő Csöppség, vígjáték.

a auuvv, ............ . - , 16.'Kedd Tabarin felesége, dráma,

SS Tóni,

Kis herceg operetté
Teltetett el. László 50,000 korona követe- lQ Féntek A nap hőse, bohózat, uj-
víd Mmvolt0thogyPUam&or tiubi£ errtl »0=^ gaombat, Cserelányok, operetté, 

közjegyzői okiratot adott, nem ujdonság.^^ MM Klári,
LpAwÄ S=:T65?héPS^VaSárnap este Csere,ányok, ope-

EAääm SÄ*
mire a törvényszék a nyomozás kiegószi- Scherlock Holmes. Tegnap este a
tését renddted^ ^ ,iss »kerültek. *^VSft-éíTkjá“-S™ 
dr Bakonyi vizsgálóbíróhoz, ^h uj anu I főhősévé telte a szerző. A detektív
hallgattak ki. A tanuk ama. vuwwg; g szereplését a regényekből ismer, az
tőén tettek vallomást amely Bubics es kiraj világ/Hajmeresztő, de mindig lehet
í Ászló közt létezett és előadtak, hegy & __mivel Seherlok s ez a fő
Ud.o __«„„«no omhp.r (

Összeszurkálta a barátját.
Parasztbárbaj a Bikában.

_ Saját tudóaitőmktól. —
Budapest, okt. 14.

Vasárnap reggel véres esemény­
nek volt színhelye a Bika szálló egy 
cselédszobája. Két hetes összeveszett 
egymással és az egyik összeszurkálta

a ”1“'Péter és Dombi János, együtt 
szolgáltak a Bika szállodában. Ott mint 
kés tisztogatók voltak alkalmazva Az 
éiszaka Dombi Jánosnak elveszett
nyolc forint készpénze. A pénz ellopd-
sával Bíró Pétert gyanította W Eb­
ből aztán élénk szóváltás keletkeze 
közöttük. Majd tetflesességre került

a A bbeli Bitó Péter kerekedett felül, 
cb-i föl km ott egy asztali kést és azza 
Dombi^Jánost6810—12 helyen meg- 
szúrta — Több helyen pedig meg 
vágta. — A szurkálás óriási lármává 
járt. Összecsődült a szálloda n P® ^ 

Majd a rendőrség részéről VeteJ
Béla rendőrfogalmazó mmt a helyszi^
nérc aki nyomban telefonált a i 
tőkért. A megszurkált hetest bevi e 
a közkórházba, Bírót pedig letart 
titta és bekísérte a rendőrségre. talU Dombi Jánost a közkórházban 
ápolás alá vették, de sérülései oly 
súlyosak, hogy életbe maradása 
nincs semmi remény.

László közt letezeu c» —-, -
utóbbi olvan vagyonos ember és jonevu 
kereskedő volt már évek óta, hogy nem 
csak nagyobb üzleteket köthetett, de arra 
S volt pénze bőven, hogy a.. Ph-Pf"* 
kftlesönöket adjon. Az iparművészeti mu 
yeum igazgatója, Radiales Jenő ministen 
tanáceos is kijelentette, hogy a püspök 
műkincseit László Fülöp mindig illő áron 

.a- m0ÍZ s azok egyáltalán nem oly me- iMküek^tot minőknek a panasz

m°ndTo‘ábbi kihallgatták Kazinczy ka=:
,ai királyi közjegyzőt, aki azt bmony

a *4« hnnT amikor Bubics az 5U.UUU ku 
rónáé kötelezvényt aláírta, tudta, hogy 
•ki írón .ró Az irást nemcsak elő 

ül'«!* de azon még javításokat is tett.

SS SkSTÄ S ez a fő
oka hogy a regények olyan kapósak, 
olyan elférj edettek. Amerikában és Angliá­
ján valóságos szenzáció, most is a detek- 
,iv király kalandjairól szóló kouyv meg- 
elenése. Bs miután az angol publikum­

nak csak érdekes dolog keli a színpadon, 
megcsinálta egy ötletes Író Scherlock 
nszvik nagyszerű esetét, a mai darabot a 
színpad számára. Tagadhatatlan, hogy 
?gén érdekes darab. Egyik jelenetről ártó 
síkba fokozódik az érdeklődés. Jönnek, 
mennek s viszik, hozzák a szenzációs le 
Keléseket. Nem volt tehát nagy művé 
Izet hogy a hatás olyan ritka legyen, 
mfét a mai előadásnál. Utolsó helyig el- 
K mii jegy az előadásra. Az.ga^a-

UiDOMSAGOK
Szerk=.ilöségilelelon •*. 389
8,„k™V«Z' «■: d. .. =-1» d. ». ^ ,

I Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza •

— Kiállítás Hadházon. A
szomszéd H.-Hadház községnek moz­
galmas napja volt vasárnap. A gaza, - 
sági egylet által rendezett marha kia 
litás nyílt meg. A kiállítás mc811J!, k 
sán Debrecenből igen sokan vettek 
részt. Ott volt Weszprémy Zoltán 
ispán s a vármegye tisztikara. A 
receni gazdasági egyesület sam 6Y 
birtokosok nagy része. A kiállítás g 
szép eredménynyel zárult. A jury 
mos gazdát tüntetett ki dijakkal.

- Áthelyezés. A hivatalos 
közli, hogy a vallás- és kozoktatá 
niszter Lázár Gyula es neje nádudvarom| 
nitót és tanítónőt a márrnai osszig 
ielrnláhnz hnlvtiZtO át.
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— A póttartalékosok fel- 
segélyezése. Mint ismeretes, az ál­
lami költségvetésben 3 millió korona 
szerepel a póttartalékosok segélyezé­
sére. A miniszter rendeletet intézett 
Hajdumegye alispánjához, hogy a se­
gélyezendő póttartalékosok névsorát ál­
lítsa össze. Kovács Gyula a névsor 
összeállítása iránt intézkedett.

_A megye Rákóoi temetésén
Példával járt elől Böszörmény város füg­
getlenségi pártja. Mint tudósítónk Írja, a 
párt tegnap Kálmán Lajos elnöklete alatt 
ülést tartott s elhatározta, hogy a kassai 
temetésen jelen lesz küldöttségileg. Bö­
szörményben Rákóoi ünnepségek lesznek 
e hó 29-én.

— Debrecen város meghí­
vása. Miskolc a város szülöttének, 
Szemere Bertalannak szobrot emel, a 
melyet ez év november hő 11-én fog­
nak nagy ünnepségek között lelep­
lezni. Miskolc tegnap meghívót kül

- Halálozás. Szabó élbert nyugal­
mazott tanító tegnap szivszélhüdés foly­
tán váratlanul 68 éves korátfan elhunyt 
Temetése ma, hétfőn délelőtt 11 órakor 
esz az Arany János-utca 51. számú házból.

A „Hajdumegyei népbank“ Piacz- 
utoza 26. sz. nagytőzsde épületében, min­
den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kell a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 
is benfoglaltatik.

— Sok nézője akadt a Nyakkendő­
király fényes kirakatainak, ahol a férfi 
őszi divat újdonságai látható, meglepő 
szép nyakkendők már 1 koronától, férfi 
kalapok 4 koronától feljebb.

— Ha érdekli önt az őszi férfi di­
vat, tekintse meg a Nyakkendő király ki 
rakatait. Férfi-kalapok 4 koronától. Nyak­
kendők 1 koronától feljebb a legizlésesebb 
kivitelben.

— Valódi Egyptomi czigaretta 
hüvelyek a legjobbak, 1000 darab•«ti___ i OC 1»« trínm nova.- - - . . Pharaó 116, King 95 kr King para

dött Debrecen varosamtk, a mely fával 190 frt Mentze áruházába
küldöttséget meneszt a leleplezési ün- Kossuth-utcza 4. sz. 
nepre. — Gumi különlegességekben óriási

— Ui Borozó elnök. A honvédé választók. Mintaküldeményt 2 korona elle- 
lemügyi miniszter hajdúböszörményi so- nében küld Schön Sándor keztyü es köt- 
rozó járás elnökévé Weszprémy István bi- szerész Debrecen, 1 me u. K. Stenczin- 
zottsági tagot nevezte ki. ger-ház.

a Hsaira-tr I — Mindenféle bel- és külföldiA böszörményi Bocskay , er különlegességek, szépitőszerek,
Ünnep. H. Böszörményi tudósítónk írja, aiczklómek, szappanok, illatszerek stb. 
hogy a Bocskay szobor talapzata már egyedüli raktára Grósz Nagy Ferencz
elkészült. A téglarakást Holló Barnabás gyógyszerésznél Debreozenben, Kossuth u. 
legközelebbi ottlétekor jórészben lesze |8. az. „Arany egyszarvú gyógyszertár, 
dette. Erre rakták a karszt-márványből 
készült feliratos talapzatot, a mely 14 
darabból áll és súlya 320 métermázsa. __
Most már ki is csiszolták, takarították, j Egy us'ilány körözése.
Azután jön rá a szobor, mely e héten _ Saját tudőaitónkt6i. -
érkezik meg Böszörménybe. Debrecen, okt. 14:

— Rossz termés. H.-Böszörmény- , „ . . ... .
bői Írják : Váratlanul jött a szüretelés ideje. A nagyváradi Orsolya szüzek zár-
A sok eső miatt az érett szőlő rothadni Májának nagy szenzációja volt tegnap, 
kezdett s bár a szőlő egyrésze éretlen, az Egyenruhás rendőrök jelentek meg a 
összes hegyközségek és szőlőskertek érdé- , komor épületében és hivatalos 
kéltségé szept. 24 én tartott gyűlésükön fárüa Komoi upui^u 
a szüretek haladéktalan megtartását kény- komolysággal hallgattak ki. a ■zárda te 
telenek voltak elrendelni. A szüretek a jedelem asszonyai, a toobi aca 
múlt héten folytak le. A terméseredmény nagy rémülete közben. A rendörök 
nagyon változó. Kinek jól sikerült a szüret, ezu^aj egy kis szökevényt kerestek a 
kinek gyengén, kinek rosszul. A must ára , falai között, akit azonban nem 
16—20 fillér volt literenként. Akósermus- ■ 
tot a Bodán 19 fillérért vették. A termés találtak meg.
nem valami jó, mennyiségét, minőségét A kis szökevény, , n-
egyaránt tekintve. már — országszerte keresnek, b. Gi*

— Elhunyt úrnő. Özv. Szabó Al-1 zslla, fiatal gyönyörű leányka, a szen- 
bertné született Kerekes Nina asszony, L.esj társadalom egyik legelőkelőbb úri 
postamesternő, mint nekünk írják, tegnap •• ak evermeke. A fiatal leány a
ÄWÄpS
ben, mert óvekkel ezelőtt itt lakott. nevelkedett tol. Kora gyermekségétől

- Izgalmas jelenet. Tagnap dél- kezdve itt a zárda levegőjében élt és 
előtt izgalmas jelenetnek voltak szemta- a környezete gondolkodás módját, vi­
nni azok, akik a Deák Ferenc utcán jöt" Jágnézetét teljesen befolyásolta. A kis 
tek. A vasút felől hajtott a 17. számú leaUyra annyira halott a zárda

“u I növelése, bogy va W rajongóvá

éves cigány fiút Ä szerencsétlenség al- lett, hogy apaca g> ' 
halmával a fiú karját kéthelyon eltörte. a világi élettől mint „Krisztus meny- 
A szerencsétlenségről nyomban órtesitet- agszonya“ áhitatos imádkozások — 
ték a mentőket, akik a helyszínén gy°r- közben élje le életét. Fogékony lelkű 
tan megjelentek. Ez időre a fiú szülei is ilYenf0rmán teljesen vallásos áb- 
megérkeztek és valóban szivettópő jelenet letet: n> . .. , ; ,játszódott le ekkor. A szülők ugyanis ne- rándképek töltötték be, úgy, hogy v 
hogy gyermekük a kórházba kerüljön- Jóságos harc folyt le a fiatal leány es 
kiragadták a mentők kezéből fiukat 8 Eu- szülei között tavaly, amikor tanulmá- 
gel Ignác doktorhoz vitték, aki bekötözte befejezése után a zárdából
vízedehneserenCSétlen f‘U sérÜl68° ,gen I hazavitték Szentesre. Végre is azon­

ban F. Gizella a zárda komor falai 
tözül kikerült az életbe, ahol a szen­
tesi leányvilág egyik legünnepeltebb 
tagja lettt

Folytonosan hajtogatta, hogy ö 
Krisztus mennyasszonya lesz és a vi­
lági élet vigalmai helyett a zárdái 
magányban akarja szolgálni az Urat.

Minthogy kívánsága nem teljesült, 
a fiatal leány merész tettre határozta 
el magát. Szó nélkül odahagyta szülő­
házát és megszökött, Tegnap délben 
már hült helyét találták a kétségbe­
esett szülök, akik a legnagyobb rémü­
lettel kutatták fel az egész várost, de 
mindhiába. Végre is kénytelenek vol­
tak a rendőrségen jelentést tenni, a 
hol azt is kijelentették, hogy alapos 
gyanujok van, hogy a leány Nagyvá­
radra szökött az Orsolya szüzek zár­
dájába.

A rendörök tegnap este 5 óra 
tájban meg is jelentek a zárdában. A 
fejedelem asszony kijelentette előttük, 
hogy F. Gizella tényleg itt növekedett 
fel és egyik legszorgalmasabb növen­
déke volt a zárdának, de a szökésről 
mit sem tud. A kis leány ezideig még 
nem érkezett meg hozzájuk.

DEBRECZEN, Kisíemplombazár.
Menyasszonyi kelengye

és szőnyeg áruházában
raktárra érkeztek az

rr

gyönyörű újdonságai
Szövetek, Biens flanellek, 

Selymek, Velezek.
Óriási választék!!

Hollandi

Jácint hagymák
téli hajtatásra és kora tavaszi virányra
most szerzendők be

nagy választék

Kontsek Gézánál
100 drb jó hagyma 13.— kor.

10 drb jó hagyma 1.50 kor.
100 drb legfin. hagyma névvel 35.— kor. 

10 drb legfin. hagyma névvel 4.— kor.



EssiÄÄ-ss:
bankirodája, Piacz utcza 79.

Béni Debreczen, Bádogos u. •__---------

tfflS'Ä**
kiadóba. ____ ____________—

átfestését, díványok, tote,le^ gerta]anlÄSleiÄÄl^sM-

nyi-utcza 6. szám.

ÖEBRKCZKM FOCGETLK« UJSAQ
~Sxabadalmaxott

Amerikai
Csípői

párja

15, 20, 25 kor
bevésett szabott árak Kapható kizárólag

Michelstädter Utóda
Mandel Lipót

j ...^hfllÖBl.ge..égi raktárában Piac^tc^O^

1906. október 15

Hajdúsági
Bajuszpedrő,

taaraaiafgsss
csarnoka Margit fürdő-telep.__________.

Kantákat készen raktáron tártnak és min­
ták után megrendelésre készítünk. Csíz-
madiák termelő 6= árocsamoka Margit 
fürdő-telep.

!ev zongora használt, de jó karban prágai 
,8íyárSny^ladó. Orim Késesmtcza 38.
aTbVaWoklelvétetnekVMÓhí^bír

ßvors privát kölcsön. 100.000 korona áll
^rendelkezésemre, melyet igénybe vehe 

nek ■ Katonatisztek, állami, megyei e 
"áros. hivatalnokok e más hitelképes

város-u. 31. sz.

Védjegy,

Kereskedelmi képzettseggel birA VOltbS
védjelölt részletűzletben vagy bárüo 
fntlílknzást keres. Órás könyvelést és 
levelezést is elvállal. Czim a kiadóban.

termelő és árucsarnokánál, __
PéktanODCZ felvétetik Horgonyi Káioly fi 
Pe^a°0finMődéiében Batlhányi utcza 15. js.

gzép^a_bajusz

a hírű
HAMM PEDRÖ-ve!.
Elismert legjobb küiönle 
gesség a a bajusz növeszt«
síre és ápolására, mely meg 
nem avasodó zsírmentes 
növényi balzsamos anya 

gokból készül.
Hatása gyors és biztos 

Törvényesen védve.
3 doboz 50 fillér, postán 
csak 3 doboz küldetik 2 
kor. 15 fillér, bérmentve 

utánvéttel.
Egyedüli készítő :

Ot»óBS Eagf Fe^enez
gyógy»*®**^**

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. sz.
„Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

KöszvényTcsuz 1
elleajánljanés rendeU beíegdnek íhiíes^

Xirály-balzsamot
az egész világon ösmert legjobb gyógyszert

11 üveg 2 K. Vidékre 2 X 50 L, 3 üveg 6 
í EL 65 f- bérmentve utánvéttel. — Belugy- 
miniszterileg engedélyezett gy^zer- 

I Törvényesen védve 1 — Egyedüli készítő

László Zsipond
Állatorvos

rendelő irodája

Csapó-utcza 30.
1423—1906. kigsz.

Árlejtési felhívás.
Huszt korona város 81—905. számú 

véghatározatával egy mély furásu kút lé­
tesítését szándékolván, erre nyilvános ár­
ejtést hirdet.

A fúrás a város belterén készítendő ; 
előirányzott mélység 200 méter, megálla­
pított befejező furócső belső átmérője 76 mm.

Ajánlatok csakis az erre a célra szol­
gáló és a Huszt község elöljáróságánál 
díjmentesen kapható űrlapon lehet tenni, 
ennek III. rovatában kitüntetendő minden, 
az ajánlattevő által a szerződéstől kívánt 
eltérést.

Szerződés minta, mely a feltételeket 
tartalmazza, ugyancsak a város tanácsá­
nál, valamint a m. kir. Országos Vízépí­
tési Igazgatóság Közegészségügyi mérnöki 

osztályánál (Budapest, V. Gorove-u. o.) 
kapható díjtalanul.

Csakis oly vállalkozók ajánlata v " 
tetik figyelembe, kik maguk hivatásszerű- 
leg foglalkoznak a kútfúrással, a munka­
iatok a vállalkozó által alvállalatba adha 
tők nem lesznek.

Az ajánlatok legkésőbb 1906. éj 
november hó 8-ig Huszt község elöljá­
rósága címére zárt borítókban küldendők, 
vagy adandók be, később távirati utón 
érkezett, vagy utó ajánlatok figyelem e 
nem vétetnek.

A község fenntartja magának a ] 
got, hogy a beérkezett ajánlatok közüt az, 
egység vagy átalány árakra való tekinte
nélkül is szabadon fog választani, esetleg
a fúrás létesítése tárgyában máskén
intézkedhetik. .

Kelt Huszt, 1906. október hó 8-ám
Tököly Endre Velnreuch Miki»

v. főjegyző. v-bir6- —

Ä Nagy Ferenez
Lében Kossuth-utcza 27. —

n^iiaglkésziteU boreczet kapható lbacz-u.| 
42. sz. hátul az emeleten. —

Fein Maliid
női kalap szalonja ,

Piacin. 71 sz. bankpalotával szemben
Tisztelettel értesítem a hölgy kö-l 

zönséget, hogy feltűnő elegáns

Modell kalapok
avermek- és sport kalap, színházi fej
útik *» aUkitísok legelegánsabb 
modell szerint készülnek és «**«» 
iának legrövidebb idő alatt, a ) 
kicsi utazésorn bevásárlásomból a leg 
kényesebb Ízlést is kielégítek mar 

B. pártfogását kérve, tisztelettel

Fein Nlatild
Piaoe-u. 76. bankpalotával szemben

gyégyszerésx
DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8.

Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

„ Megnagyobbított

divatraktárunkra
gyönyörű választékban érkeztek

az őszi és téli idény
legszebb újdonságai:

Nőt ruha* és kosztüm szövetek. 
Fekete és színes ruha «eljf^ok. 
Lyoni divat-selymek színházi biou- 
zskra. Csipke- és selyem Esarpek

jutányos szabott árakhoz

SZABÓ LAJOS FIAI
vászon-, divat- és szőnyeg-áruház.

Kirakataink állandóan a legutolsó 
divatot tüntetik fel. 2
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